
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk s-a întâlnit
cu întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Antiohiene

 Serviciul de comunicare al DREB, 26.01.2025. La 25 ianuarie, în timpul călătoriei sale de lucru în
Liban, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, Președintele Departamentului pentru Relații Bisericești
Externe al Patriarhiei Moscovei, a vizitat Institutul Teologic Sfântul Ioan Damaschin de la Universitatea
din Balamand, unde a fost primit de Preafericitul Părinte Patriarh Ioan al X-lea al Antiohiei Mari și al
întregului Orient. 

 La întâlnire au participat protoiereul Nikolai Balașov, consilier al Sanctității Sale Patriarhul Moscovei și
al întregii Rusii, protoiereul Igor Yakimciuk, vicepreședinte al Biroului Bisericii Ortodoxe Ruse din Beirut,
arhimandritul Filip (Vasilțev), reprezentantul Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii pe lângă Patriarhul
Antiohiei și al întregului Orient, preotul Nikolai Vasin, secretar al președintelui Bisericii Ortodoxe Ruse,
precum și arhimandritul Jacob (Khalil), decan al Institutului Teologic, și ambasadorul extraordinar și



plenipotențiar al Federației Ruse în Republica Libaneză A. N. Rudakov. 

 Mitropolitul Antonie i-a transmis Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe Antiohiene salutările frățești ale
Sanctității Sale Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii și asigurări de sprijin pentru Preafericirea
Sa și întreaga sa turmă în momentele dificile din prezent. 

 În cadrul unui lung dialog cordial, a fost discutată o gamă largă de chestiuni de interes reciproc, în
special situația creștinilor din Orientul Mijlociu și din alte regiuni ale lumii, perspectivele de dezvoltare în
continuare a cooperării frățești dintre Patriarhiile Antiohiei și Moscovei, precum și starea actuală a
relațiilor interortodoxe și intercreștine. 

 În amintirea întâlnirii, Mitropolitul Antonie a oferit Preafericitului Părinte Patriarh Ioan o sfântă
panaghie. 

 La finalul întâlnirii, Patriarhul Ioan a oferit un dineu în onoarea președintelui DREB a însoțitorilor săi. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92808/
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